
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти 
освітньо-наукового рівня «доктор філософії» (галузь знань 01 

Освіта/їїед агогіка, спеціальність 015 «Професійна освіта»)

Мета освітньо-наукової програми (ОНП) полягає у формуванні та розвитку 
загальних і професійних компетентностей, що спрямовані на здобуття системи 
знань, умінь і практичних навичок у галузі аграрної інженерії, переробки 
сільськогосподарської продукції, харчових технологій та методики професійної 
освіти, для їхнього практичного застосування в межах освітньої діяльності у 
закладах вищої освіти.

Матеріали освітньо-наукової програми, що реалізуються у 
Подільському державному аграрно-технічному університеті зі спеціальності 
015 «Професійна освіта» являють собою систему документів, розроблену і 
затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці за 
відповідною спеціальністю.

Освітньо-наукова програма регламентує цілі, очікувані результати, 
зміст, умови та технології реалізації освітньо-наукового процесу, оцінку 
якості підготовки випускника-дослідника за даною спеціальністю.

Програма складена логічно, структорована по розділах згідно вимог до 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів вищої освіти.

У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце освітньої складової 
в структурі основної програми і компетенції, що формуються в результаті 
засвоєння змісту дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в 
ОНП, відображають актуальні для галузі професійної освіти теми.

До викладання дисциплін і проведення практики залучені особи з 
досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і 
провідних фахівців. В цілому, кадрове забезпечення освітньо-наукової 
програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Зміст і структура освітньо-наукової програми має високий рівень 
забезпеченості навчально-методичною документацією та іншими 
супровідними матеріалами.

Враховуючи вищесказане вважаю, що освітньо-наукову програму 
можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої 
освіти освітньо-наукового рівня «доктор філософії» зі спеціальності 015 
«Професійна освіта» в Подільському державному аграрно-технічному 
університеті.
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